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YBaxxaemruii Banmepuii! YTounute, mpoBonunu nu Baielt xkeHe Kakoe-HUOyObh 00cenoBaHue 1Mo
atomy moBopny? [IpuHUManu 11 Kakue-HUOyab mpenapathl? Korma 3ToT Havanock? TakxkKe yTOYHUTE -
CKOJIbKO pa3 3a [IeHb OHAa MOYMTCS, CKOJIbKO Pa3 BCTAET HOYBIO, YTOOBI TOMOYKMTHCS, BO3HUKAIOT JIH
HeynepKKUMbIe MO3BIBH (T. €. IPX BO3HUKHOBEHUH TO3BIBA HAO CPOYHO OeXKaTh B TyaseT), eCTh JI
YYBCTBO HEIIOJIHOT'O OTIOPOXKHEHUSI MOYEBOT0 MY3bIPs, CKOJIBKO MOYY BBEIAEISIETCS MIPU
MOYEHUCITyCKaHWHU (B CpeHEM), BSyasi U CTPYS MOYH, IIPEPLIBAETCS JIU, €CTh SMMU300b! TOATEeKaHUS
MOYM IIPU CMeXe, Kallljie, YNXaHUH, TIogheMe TSAxKecTel, ObIcTpol xonboe. 2Koy coobIeHus.



